

战争本质：地球人都应该了解

作者：Athena Swaruu

发布日期：Mar 12, 2022

发布平台：Cosmic Agency

原网址：<https://swaruu.org/transcripts/what-are-wars-all-humanity-should-know-this-athena-swaruu>

视频网址：<https://youtu.be/FKB35IgyVI4>

(西班牙语原文)

上期我讲述了为什么公众无法知道此类冲突的内在和实质，因为战争双方均使用假信息操纵着公众和敌人的感知。这是打胜仗的重要组成部分。因此冲突期间发表的任何报导都将被操纵和夸大，以方便出版人进行战况大外宣；这种情况从人类历史上第一场战争开始就一直存在。所以即使你以为知道事情全部，并形成了自己的标准，你也无法清楚了解到底发生了什么。

但有一件事你完全肯定。过去涉及世界主要大国的冲突最应该明白的就是这一点。

的确，当地区战争涉及政治影响力较小的国家时，这些“氏族”或“准氏族”战争可能会因其成员分歧和权力利益而产生、引发局部战争。控制者将对此密切关注、派他们的特工进入该地区操控事态、使其符合深层阴谋集团利益。只要他们认为合适，无论冲突前后或期间都会派遣特工进入，顶着分析师、军事顾问、联合国“维和”观察员的名头，或是更堂而皇之地派秘密特工与当地领导人达成协议，以及派遣特种部队。

多数情况下，阴谋集团派特工去往战争的双方，以联合国、北约等组织名义，试图使战争双方相信这些组织下的世界强国和他们站在同一阵线。之所以与冲突双方协定，是为了使阴谋集团最终受益。

根据每种情况的需要，他们会使用各种手段和方式。这并不是什么新鲜事，但我想聊聊下面这个情境。

如上，对控制者来说无关紧要的小国间的战争可以很真实地发生。另外，针对不遵守游戏规则的国家领袖，阴谋集团也能发起地域战打击对方。这些游戏规则的制定者有如联合国、共济会或光明会等类似秘密团体。这些团体也利用着内部的初级成员的善意：他们并不了解自己在做什么或真正在为谁工作。

基于此，他们会介入一场局部战争，然后扶植一个傀儡作为新“总统”上台，打着“推翻暴政的解放者”、“为人民谋取利益的“民主”救星”的幌子。但人民利益从来没有实现过，因为这一切的本质正如我之前提到的：操纵和大外宣。

接下来让我们聊聊更严重的冲突。

处于光明会统治下的国家之间发生任何性质的冲突，战争本质就和以上提到的小国冲突完全不同。善于观察和分析的人很容易就能看清本质。

这是我作为一个局外人的观点。可惜的是，仅出于生存的目的，地球人也应该能看清这一点。我接下来要说的不是一个理论、猜想或逻辑推导，而是一个板上钉钉、重复发生、不容置疑的事实。

阴谋集团控制着冲突中的两个国家或两方国家的集合，一切都按照他们预先计划、构想和准备好的议程进行着；有时几年前、几十年，甚至数百、数千年前就已经计划好了。

对普通的地球人口来说，这很不可思议：人们日复一日、月复一月竭尽所能地生活，也无法肯定下一周的计划会如期进行、更不用说生命之路的无常。

此外由于有限的时间观念，大多数人不理解为何某群体能制定这么多年的计划，甚至涉及未来几代人；人们认为“掌权”的人难以在有生之年看到他们计划的成果。

这就是阴谋集团的“非人类”元素所在：他们的寿命比人类长得多。

因此，大国之间的冲突并不像他们告知民众的那样含有真正政治、经济或战略考虑。地缘政治、经济、跨国公司对自然资源的垄断的所有讨论都是阴谋集团为了转移人们的注意力而进行的大外宣。

他们完全控制着战争双方。

这是一个他们玩了几千年的变态游戏，而真正的原因我将在后面篇幅提到。其实之前也有提过，但为了清晰起见，我想在本文中再次解释一下。

他们想让人相信，两个或多个大国之间存在的分歧导致外交失败，除了战争没有其他的解决办法。而人们之所以会相信这一谬论是因为他们对地球现实的理解早就被编程。

例如在社区或群体中恼人的邻里纠纷。一般人会把这种思考冲突的方式转嫁到地缘政治上，这即阴谋集团统治者希望人们思考的方式。

但现实却截然不同。

统治者着眼于能源、经济和对地球人口的剥削，通过战争这样的地缘工程，对人口进行大规模控制，通过在被他们完全掌控的两个国家之间发动战争。没错，战争双方完全处于他们控制。

过去无数战争皆是如此。更接近的例子是第一、二次世界大战，越战。它们最具代表性的是冷战。

冷战期间，他们引导世界人口相信，两个想统治地球政治经济的大国集团正不断进行核武争斗，是能够导致相互毁灭的潜在威胁——被称为“MAD”（疯狂）威胁，亦即“Mutual Assured Destruction”（保证双方毁灭）的缩写。

通过强加这种思想和精神控制系统，使地球人口一直沉浸于担忧和痛苦中，从而令他们完全处于控制之下。这种极端的二元双边模式也激起了人们心中非好即坏、非黑即白的心态。在经济领域，它确保了庞大的武器工业和经济竞争机制的运作。

在这个系统中，他们还强加了宗教系统，像驯服牲畜一样引导人们生活。

以二战为例，光明会深层阴谋集团控制着双方：同盟国和轴心国(现在的世界依然被他们控制)。为双方提供战争资金的是同一批银行家，供给发动机和零部件的是同一批机械公司包括福特、通用和克莱斯勒工厂。同时，他们雇佣的工人群体以妇女为主，在“赢得战争”的思想控制和危机宣传下，从日出到日落不停地工作，被剥削着人的精气神和生命力。

这类冲突的军事行动的结果早就计划好了；双方领导人早已达成一致，并对此讳莫如深，因为他们都是深层阴谋集团的面具和傀儡，只不过扮演着上级要求的角色。他们都被来自

地下的力量控制着，延用着秘密组织的通讯系统、经济和法律法规。

接着他们自说自话战争的原因，借大众媒体的宣传植入观众的思想。目的就是为了发动战争、控制地球人口。

然而战争、苦难、死亡和斗争均是真实的；意图将对方击败的努力是真实的。可战役却只会沿着制定好的方向发展：谁赢谁输、什么时候输、战斗的目的是什么。

不仅源于战略角度(即主要的态势规划)，也源自纯粹的战术角度(战斗的直接影响)。战争不仅被计划好了、谁赢谁输皆有设定，并且同一战争中，为争夺地区而进行的战役同样如此。

他们让一方军队扮演着抗击侵略者的地区守护者的角色。他们早就知道谁会赢、哪一方的胜算更大，然后基于此对结果进行预测。

但由于战斗和人类精神含有不可预测的成分，因此有时事情并不像阴谋集团希望的那样发展。

在这种情况下，光明会和阴谋集团的傀儡将给战役将军下达指令。

处于领先地位、即将赢得重要战役但根据计划却不应该赢的军队会接到上级的愚蠢命令，被以各种借口要求撤退。胜算将重新回到计划中的赢家那里。

如此，阴谋集团统治者能确保媒体叙事和预料结果的准确性。

而战争过后，分析人士、军事历史学家则认定这些撤退命令是战略和战术上的失误，导致了胜利在即的那一方的失败。但他们并未进一步研究这到底是出于什么原因。

举一个例子。德军在入侵苏联期间，在试图夺取斯大林格勒的过程中陷入僵局。现代历史学家认为，希特勒之所以需要占领这座城市，仅仅因为它是斯大林(当时苏联领导人)的名字命名的；这在面子上将让他非常难堪。

而现实是，斯大林格勒战役的僵局持续了五个月外加一个星期、三天(1942.8.23 ~ 1943.2.3)。目的只是为了尽数歼灭德国军队，制止德军继续推进，帮助设定好的赢家——苏联重获胜算。

类似情况在后来的列宁格勒围城战役中再次发生（1941.9 ~ 1944.1）。

俄罗斯必须是胜利者，它到现在仍然处于阴谋集团的完全控制下。俄罗斯的意义在于它各方面都很强：军事、经济、群体理想意识形态；统治者需要依赖俄罗斯执行下一阶段的计划：冷战。

所以无论双方士兵付出多大努力，无论战争武器的类型和效率如何——谁拥有最好的坦克、最先进的飞机；无论飞行员多出色；无论多少人死亡、被炸的体无完肤；无论多少家庭被破坏、多少人留下了创伤后应激障碍；无论人们多么想要保卫自己的家国和亲人。一切都是事先计划好的，谁赢谁输、战争原因、时间节点，和顺应接下来的事件。

战争是非常真实的。对于一般民众来说，无论军事还是其他方面，战争的后果都是非常真实的。但战争的原因却充满虚伪和谎言。

这种情况持续了数千年，早就不新鲜了。后世的“历史”中还添加了其他一些内容。鼓舞士兵和平民、为战争辩护的宣传也不过小巫见大巫。

制造战争的真正动机和原因亘古不变：地缘工程、人口控制、剥削人类精神能量。

谁是始作俑者？

那些从各种人类苦难中受益的、那些“食用”与本源连接的真实人类的创造能量的实体。

这些实体无法自给自足，它们是必须靠吸食人类的创造性注意力而存活的类魂。

出于恐惧，人们把所有注意力都集中在恐惧的对象上，无视周围的理性。这就是能量食物，它不像氧化肾上腺素（Adrenochrome）是一种物质，尽管两者自然相关。不过从以太的角度来看，或许也能被理解为一种物质。

正因为它带有盲目性，恐惧显化现实的创造性注意力是非常强大的。缺乏这一点，这些类魂实体就会消失、无法生存。它们需要人类的痛苦来维持自己，因为它们是人类思想的产物，是所有的恐惧的直接表现，以单一实体的形式呈现。如果你不将自己的注意力给予它，它们就会消失。

它们在哪儿，它们到底是谁？

它们并不局限在一个地方。它们遍布世界各地，只有在特定时间和有利环境下才会显化为某种能量，人类创造性注意力是对它们唯一有利的直接干预。当害怕某一特定地点或事物的人们聚在一起时，注意力的叠加便能让他们看到人类语汇中类似“恶魔”、“幽灵”的实体。

尽可能精确类魂的所处：

这即是人类变成非人类的转折点；二者相互干扰、艰难互动的门槛——秘密团体背后的人与黑暗实体融合在一起。这些黑暗实体是深层阴谋集团所崇拜的。

这个问题涉及人类本性和起源。当个体没有能力控制自己的思想，就会被意识中创造的实体所伤害。

同时记住，人类本身作为与本源相连的具有灵魂的种族，是具有星际源头的“灵魂”的熔炉。这里“灵魂”一词不含宗教口吻。